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CyeT n BbIMUCINEHUSA —

OCHOBa nopsaka B
rorioB.e.

Tpu oecamuix... CKarxcu npo makylg 5%%&””“

U, nosrcanyi, na ruyax yeuouuib )ivlOKy.
.. Ipu Oecamuix -u cmensvl 603600amca Kkoco!
Tpu oecamuix- u pyxuym 6azonl ¢ omkocal

Ouwiubduce nuwib Ha mpu OecaAmvix anmexa -

Cmanem aoom nekapcmeo ,yobem uenoeeKda...

B. JYL@%W gzw Qgggmbzx»



BbIIIOJJHUTE BBIUYHUCJICHUSA
CTOJIONKOM:

3adaHue 3adaHue 3adaHue
onisi 1 psida Ons 2 psida 0Osis1 3 psioa

1) 0,234 - 10 1) 1,9-10 1) 2,86-10
2) 2,2-100 @ 2) 0,45-100 2) 34,56-100
3) 0,034 - 1000 3) 0,78 -1000 3) 0,006 - 1000

Buumanue! Kakyro mHTepecHyo 3aKOHOMEPHOCTDH
Bbl 3amerniin?




2,532-10 = 25,32
2,532-100 = 253,2
2,532-1000 = 2532

Buumanue! IHonpo6yiite camu copmyaupoBarhb

IIPaBUJIO YMHOKEHHUSI NEeCATHIHON ApoOH
na 10, 100, 1000 u T.x.



IIpaBuJI0 YMHOKEHHUS 1€CATHIHON
apoou Ha 10, 100, 1000 u T.2.

YT00bI YMHOKUTH JAECATHYHYIO APOOH
Ha 10, 100, 1000 u T.a., Hag0 B 3TOM APOOH
[epeHeCTH 3aNATYI0 BIIPAB0O HA CTOJIBKO
u@p, CKOJbKO HYJIEH CTOUT B Pa3psTHOU
eqMHHIIE.

Buumanue! IlonpoOyiiTe moOBTOPHUTH
IPABHJIO YMHOKEHHS JeCATHYHOM APOoOHn
na 10, 100, 1000 u T.x1.




IIpaBuJI0 YMHOKEHHUS 1€CATHIHON
apoou Ha 10, 100, 1000 u T.2.

YT00bI YMHOKHUTH JeCATHYHYIO Ap0o0bL Ha 10,
100, 1000 1 T.1., HagO B ITOH APOOH NMEepPeHeCTH
3alATYI0 BIPAaBO HA CTOJbKO AP, CKOJIBKO
HYyJIell CTOUT B Pa3spsi/{HON eAUHMUIIE.

MoJuioaupbi! TipaBujio BEIy4YnJIn.
‘i\k/é - JlaBaiiTe MOCMOTPHM, KAK OHO NPHUMEHSIETCs
v Y IPA BBINOJHCHUM YIPAKHECHUN




OoOparure BHUMaHHUe!
25,4 - 100 = 2540 - 100 = 2540

Ecau npu yMHOKEHUH B
NeCATUYHON APOOHU MmocJie 3anaTou
He XBaraer uudp, 100aBjasseM HYJIH.



Beruucaure:

1) 0,24 « 10 =2.4
2) 5,034 + 100 = 5034
3)1,110= 11

4) 7,6 * 1000 = 7600
5) 0,01« 100 = 1

6) 0,345 + 10 =3 45
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Pemure 3agauy:

Ckopocrts yaurku 0,2 m/c, a
cKopocTh Yyepenaxu B 10 pa3 0oJblue.

* C KakoH CKOPOCTHIO IepeABUIaeTCA
yepenaxa?

* Ha CKOJBKO CKOPOCTH
[epeaBUKCHUS yepenaxu OoJblie,
yeM YJIUTKH?

OTtBet: 2M/c; Ha 1,8 M/c




Pemiute caMoCTOATEJIBHO:

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1) 0,02« 100 1) 2,7 100
2) 7,1 100 2) 0,05+100

3)12,6 = 1000  3) 3,02 « 1000
4)0,00110  4) 0,008 * 10
5)3,4 +10000  5) 6,21+ 10 000




BbIIIOJITHUTE CAMOINIPOBEPKY.

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1) 20 1) 270
2) 710 2)5
3) 12600 3) 3020
4) 0,01 4) 0,08
5) 34000 5) 62100

OuneHure BBIIIOJTHEHHYIO pPadoTy.




Peduexcus.

e CerogHsi s y3HaJ ...
* MeHst yIMBHJIO ...

*/ Hayumiics ...

°l moHdAJ, 4YTO ...

°*Y MeHH MOSABWJIOCH KeJIaHHUe...
4l 10JI)KeH ...



